

Espro™ ES40008 Epoch Split Embossed Leather Safety Boots

Product Name

Colour

ES40008

Black

EU Declaration of Product Conformity

Regulation: 2016/425 on personal protective equipment

Company Identification: Eurosafe Limited

Address: 8a Hauley Road

Dartmouth TQ6 9AA

Telephone: 01803 834266

Email: sales@eurosafe.ltd.uk

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer: Eurosafe Limited

The object of the declaration:

Espro™ ES40008 Epoch Split Embossed Leather Safety Boots

The object of the declaration described above is in conformity with provisions of PPE Regulation (EU) 2016/425 on personal protective equipment. This product group has been shown to satisfy the applicable essential health and safety requirements as a Category II product.

ES40008 conforms to below standards:

EN ISO 20345:2022 SP1 FO SR.

Tested by SATRA performed the CE type-examination and issued:

Date of issue: 08/07/2024

2777/25914-01/E00-00

Expiry date: 08/07/2029

Notified Body: 2777

SATRA Technology Centre Limited, Wyndham Way, Telford Way, Kettering,

Northants, NN16 8SD

<u>M Abramson</u>

Eurosafe Limited M Abramson (Aug 6, 2024 11:40 GMT+1)

Date Aug 6, 2024

Signed for on behalf of: Eurosafe Limited, 8a Hauley Road, Dartmouth, TQ6 9AA, UK.

01803 834266

sales@eurosafe.ltd.uk

Visit us online at eurosafe.ltd.uk

Eurosafe Limited8a Hauley RoadDartmouthTQ6 9AA

